
T.B.M.M.
CUMHURİYET HALK PARTİSİ

Grup Başkanlığı

Tarih :...3.1..Q.c.ak.20.2.5

9275
CHP

23006sayı ;

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıda yazılı olarak yer alan “Huzurevi Binası” ile ilgili sorularımın Aile ve Sosyal

Hizmetler Bakam Sn. Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ tarafmdan, Anayasa’nm

İçtüzüğünün 99. maddeleri gereğince yazılı olarak yamtlanmasmı saygıyla di]ferim.30>j6l'.2025

ıMM1. ve

ŞerJ^ ARPACI
Denizli Milletvekili

Enflasyonun hızla artmasıyla birlikte, toplumım en kırılgan kesimlerinden biri olan emekliler

ve yaşlılar, giderek ağırlaşan yaşam maliyetleri karşısmda ciddi zorluklar yaşamaktadır.

Özellikle temel ihtiyaçlarım karşılamakta zorlanan yaşhlanmız için düzenli ve yeterli beslenme

giderek güçleşmekte, bu da sağlık sorunlanm artırarak bakım ihtiyacım daha da büyütmektedir.

Huzurevleri, yaşlılarm bakım ve barmma ihtiyacım karşılamada önemli bir çözüm olsa da, bu

kurumlânn sayısı yetersizdir ve çoğu yaşlı için erişilebilir değildir. Nitekim, Denizli Aile ve

Sosyal Hizmetler II Müdürlüğü tarafindan yapılan açıklamaya göre, ilimizde 200’ün üzerinde

yaşimm huzurevine yerleşmek için sıra beklediği belirtilmiştir.

2025 yılı kamu yatınmlan açıklanmasına rağmen. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı

tarafmdan Denizli’de hiçbir yatmm planlanmadığı görülmektedir. Oysa devletin, huzurevi

hizmetlerini yaygınlaştırarak erişilebilir kılması ve yaşlılara yönelik kapsamlı sosyal politikalar

üretmesi temel sorumluluklarmdandır.

Bu çerçevede, aşağıdaki sorulanmm huzurevi ihtiyacımn giderilmesine yönelik katkı sunmasını

dileyerek yamtlanmasım talep ederim:

1. Denizli’de halihazırda Bakanlığmıza bağlı kaç huzurevi bulınunaktadu:? Bunlarm kaçı

kamuya, kaçı özel sektöre aittir?

2. Denizli’deki huzurevlerinde toplam kaç kişi barınmaktadır? Bu sayı diğer illerde ne

durumdadır?

3. Denizli’de mevcut huzurevi binalannm depreme dayamklılığı ile ilgili herhangi bir

inceleme yapılmış mıdır? Depreme dayanıksız olduğu tespit edilen binalar var mıdır?

Varsa bu binalar boşaltılmış mıdır?

4. Bakanlık olarak Denizli’deki huzurevi ihtiyacım gidermek için planladığımz yeni bir

yatırım veya proje var mıdır?

5. Denizli’de Bakanlığmıza huzurevine yerleşmek için yapılan toplam başvuru sayısı

kaçtır? Bu başvurulann kaçı karşılanmış, kaçı karşılanamamıştır? Huzurevine kabul için

sırada bekleyen kişi sayısı nedir?


